



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Ассоциация

«Инженерные изыскания в строительстве»

Юридический адрес: 105187, г. Москва, Окружной проезд, д.18
Фактический адрес: 107076, г. Москва, ул. Электровзаводская, д.60
Тел. (495) 228-08-68, факс (495) 366-13-28
ИНН 7719286785 ОГРН 1067799027977
E-mail: mail@oaiis.ru, Сайт: www.oaiis.ru

Исх. № 191/18
от 13.02 2018 г.

В проектные и изыскательские СРО

В соответствии с федеральным законом ФЗ-372, с 1 июля 2017 года СРО не могут исключаться из реестра СРО за неуплату членских взносов в национальное объединение. Некоторые соображения по этому поводу, которыми мы хотели поделиться.

Нам сложно воспринимать президента НОПРИЗ М.М. Посохина иначе как **престарелого алчного мерзавца**, пускающего деньги НОПРИЗ на себя и свою челядь. Нас совершенно не вдохновляет его якобы перемирие с вице-президентами НОПРИЗ и руководителем аппарата, которые ранее озвучивали чудовищные суммы, расходуемые президентом НОПРИЗ на свое содержание, и затем перешли с ним к "конструктивному диалогу". Их конфликт, конфликт этих "принципиальных" руководителей НОПРИЗ, вызывает у нас ассоциацию с поговоркой "вор у вора шапку украл".

Наше мнение, мнение СРО АИИС, касающееся всех жуликов мира и мерзавцев мира без исключения, что жуликов и мерзавцев надо гнать из нашего общества, гнать поганой метлой!

По поводу происходящего в НОПРИЗ. Мы считаем, что проектным и изыскательским СРО необходимо начинать действовать. Необходимо перестать платить членские взносы в НОПРИЗ до тех пор, пока вся руководящая когорта, которую нам сложно воспринимать иначе, как мразь, не покинет его руководящие органы. Необходимо на съезде НОПРИЗ блокировать принятие всех и любых решений. Необходимо, чтобы заместитель министра строительства Мавляров, который по нашему мнению в мае 2018 года окажется безработным бывшим замминистра, не оказался новым величественным баем в шелковом узорчатом халате, которого "посадят на кормление" в НОПРИЗ или НОСТРОЙПИЗ (объединенный НОСТРОЙ и НОПРИЗ), «посадят на кормление» к таким бесправным и забитым, пугливым и жалким СРОшникам. Нам надоело видеть руководящих мерзавцев, которые приходят в саморегулирование так, как воры в законе приходят в легальный бизнес. Саморегулирование по закону превратилось в бизнес для саморегуляторов - "воров в законе"!

Мы призываем в очередной раз организовать сопротивление мерзавцам! Если саморегуляторы этого не сделают, забудьте о саморегулировании, забудьте о своем крутом положении крутых саморегулируемых начальников. Ждите лицензирования, при котором вы, СРОшники, уже никому не нужны. Вас даже не возьмут на работу в лицензионные центры субъектов РФ, поскольку они уже укомплектованы сотрудниками, выдающими лицензии на ЖКХ. Если вы не восстанете против мрази в руководстве НОПРИЗ, если вы не добьетесь реального работающего саморегулирования, всего вашего бизнеса в саморегулировании не будет! Пшык! Надо бояться не посохиных, шамузофаровых и кононыхиных, не мавляровых и уже забытых, но когда-то таких страшных для маленьких наивненьких забитеньких саморегуляторов рельянов. Надо бояться собственного бездействия - или вы выгоните мерзавцев в ближайшие месяцы или саморегулирование в стройке захлопнут, уничтожат. Введут спокойно лицензирование и закроют плохо пахнущую на всю страну банку с саморегулируемыми нечистотами.

Не платите взносы в НОПРИЗ, блокируйте его работу! Перемен! Мы хотим перемен! Они будут!

С уважением,
Президент Координационного совета

М.И. Богданов